



瞭望塔

□晚报见习记者 汪永森
实习生 魏元

以下问题,市民有话

手机丢在出租车上

徐先生:7日晚打的时候,把手机忘在了车上,下车后拨打手机号码,但无人接听,又拨打了该出租车公司的电话,但也没人接听。市民认为,中博会即将召开,有关部门应该加强对出租车行业的监管和对司机的素质培训,全面提升出租车业的行业形象。

公园晨练时,地还没扫完

田女士:每天早上8时许,公园内活动的人已经很多了,但还是有环卫工人忙着打扫卫生,这给晨练的市民带来许多不便。建议有关部门对此作出调整,使环卫工人打扫卫生的时间与市民晨练活动不相冲突。

321路公交车太拥挤

唐先生:321路公交车发车间隔比较长,而且始发站乘客就已上满,市内乘客乘车时,车内总是拥挤不堪。建议有关部门缩短发车间隔,增加运行车辆。

电厂路垃圾太多

李先生:最近不知什么人在化肥厂与火电厂之间的电厂路路边倒了好几车垃圾,垃圾占据一半路面,车辆行人通行都很不方便。希望有关部门尽快到场查看清除,方便市民通行,维护我市环境。

水科路上窞井常年冒污

王先生:水科路北水科利学院南北校区之间的几个窞井常年冒污,附近街面污水横流,沿街商户和过往市民对此意见很大,希望有关部门尽快到场查看处理问题,维护我市市容市貌。

投稿提醒

本版常设栏目有:市民DC(您可以把您拍到的有意思的图片拿来与读者分享),读者博客(您可以写一写最近发生在您身上的真实故事,要读起来有味道,能引起读者的共鸣),瞭望塔(您可以对城市建设和现象等提出个人意见)。
提醒:来稿请注明真实姓名、通信地址及联系电话,以便本报与您取得联系。E-mail:cjy@zzwb.sina.net

有奖纠错 每月一评
纠错电话 67659999

“问题孩子”咋变成好孩子

“魔鬼教父”徐向洋的教育方式:军事化训练、行走教育、惩戒教育
家有顽皮儿,今日上午可拨打本报热线 67667666 和他一起聊聊

□晚报记者 袁建龙

本报讯 今日上午10时30分至11时30分,被世人称为“魔鬼教父”的徐向洋接听本报热线67667666,和您一起聊关于“如何让‘问题孩子’转变成好孩子”的难题。

据了解,“徐向洋教育工作室”专招收大人眼中的“问题孩子”,通过军事化训练、行走教育、惩戒教育等方式,对“问题孩子”进行集中训练,让“问题孩子”走出困境,转变成一个好孩子,徐向洋也因此受到许多家长关注,成了家长眼

中的救星。

“问题孩子”真不少
3月31日,本报以《120名孩子步行610公里到少林》为题报道了“徐向洋教育工作室华北营”到达登封的消息后,许多家长打来电话咨询训练营的情况,并讲述了自家“问题孩子”存在的各种问题。

徐向洋认为,现在的家庭中,一些单亲家庭的孩子会有自闭现象;一些孩子娇生惯养,形成了怕吃苦、厌学,甚至逃学、打架等不良行为;还有一些孩子迷恋上网,无法自拔;还有些孩子喜欢抽烟、喝酒、打群架,成

了老师管不了的“刺头”。
受问题孩子启发创立“择差教育”

44岁的徐向洋之所以创办这家行走学校,并实行“择差教育”,完全是因为他的宝贝儿子。儿子小学六年级时,一次数学考试成绩居然只有10分,结果得了个绰号:“徐十分”。徐向洋十分生气,干脆让儿子退了学,自己承担起教育儿子的责任。经过细心栽培,儿子的艺术专长得到发挥,后来被南京晓庄学院艺术专业破格录取。

儿子的变化,坚定了徐向洋的一个看法:很多被戴

上“差生”帽子的学生,只要帮助他们切实改掉身上的毛病,培养他们学习的兴趣和毅力,同样可以成才。起初,他尝试着对邻居家的几个“问题孩子”进行教育,成效显著。于是,他索性办起了训练营,专收“差生”和“问题孩子”。经过徐向洋的调教,这些学生回校后,与过去相比,绝大部分都有明显变化,很多在班上学习成绩突出。

做客本报,为你解开“问题孩子”的教育困惑

“徐向洋教育工作室”创办已有10多年,徐向洋的教育方式,一直备受争

议,但却为许多家庭解决了“后顾之忧”,让很多孩子走上了正常的轨道,许多家长见到他,就像找到了救星一样。

到底如何给孩子们一个成长的空间,让孩子们健康成长?家长、学校、社会应该怎样面对孩子,如何教育孩子?孩子们渴望得到一个什么样的生活和学习环境?被称为“魔鬼教父”的徐向洋今日上午10时30分到11时30分做客本报,与你一起聊聊孩子教育问题,届时你可以拨打本报热线67667666和徐向洋进行直接沟通。

大自然 婚纱摄影 服饰摄影 全程赞助
HUN SHA XIE ZHEN FUSHI SHEYING
独家拥有豪宅别墅庄园外景拍摄基地



爷爷和我们一起滑旱冰

谁说老人家不能滑旱冰,你瞧,爷爷进步得很快呢,都能和我们手拉手玩啦。牛世民

(请作者一周内带上身份证,到郑州市北二七路90号大自然婚纱摄影店领取50元稿酬。咨询电话:0371-66211753。E-mail:cjy@zzwb.sina.net)

WWW.郑州晚报.读者博客.COM

火车站周边的店铺咋都这样

回老家过年,坐火车从郑州到太原,整整一夜时间,我又困又饿。出了站,看见来接我的朋友,不由得有种踏实的感觉,心想这回是到自家地盘了。

大冷的早晨,总该先暖暖身体。于是,进了火车站对面的一家早餐店。坐下后,朋友极力劝我“先简单吃点,别点菜”,我一时没领会他的意思,点个菜才多少钱,付账时,才恍然大悟,菜谱上每碗一元的蛋汤变成了五元,就别说他菜了。

出店后,我怎么也想不明白。白纸黑字,说变就变。朋友风趣地说:“你真没福气,没喝着二十元一碗的蛋汤。”

前些天,几个兄弟小聚,乘着酒兴,东拉西扯。一位兄弟大概在某市火车站哪家店吃过亏,酒后吐真言,很自然就骂上了。这一骂,大家有了同感。有朋友便给火车站附近的各种小店排起了座次:“火车站那块儿,性保健品店最多,接着就是住进去让人生畏的旅馆。至于公厕,要想找个收费低的,一个字——难。”也有人为火车站打抱不平:“火车站附近地价高,物价自然就高。人杂店杂,也合乎常理。”

我觉得这些话似乎都在理。其实,一些东西存在的时间久了,也就习以为常,不合理也似乎成了理所当然。如若有一天火车站的店铺不向顾客高价销售物品了,你反倒觉得那座城市很陌生。

唉,真是天下火车站一个样!
(请作者一周内带上身份证,到本报领取50元稿酬。E-mail:cjy@zzwb.sina.net)

李志明

QQ聊 407659842 138381000



火车上打扑克被说成赌博 我被罚了400元

江河:前几天我去了一趟山东潍坊,火车上我们同行的几个人闲着无聊,就打扑克消磨时间,谁输了谁去买水!但是突然来了一位乘警,非说我们在赌博,还要罚我们款!
郑州晚报:哦,接下来呢?
江河:我们想辩解,但看到乘警的目光后,又不敢多说了。只好认罚!
郑州晚报:罚了多少?
江河:400元,可冤!
郑州晚报:恁多,依据呢?
江河:那位乘警没给出任何依据!当时他就说不交

款就让我们下车!我们当时才到徐州,你说要是真给撵下车咋办?我们只好暗气暗憋。
郑州晚报:那他给你罚款凭据了吗?
江河:有啊!
郑州晚报:啥样的罚单?落款是什么?
江河:当时没细看,想着罚款都已经交了。凭据现在在我弟弟那儿!
郑州晚报:你可以拿着凭据向有关部门咨询,乘警的做法是否合理。

刚认识的女友向我借2000元 我该不该借给她?

天使:上周通过信息报认识一个女性朋友,一起吃顿饭。三天后她说她父亲病了,向我提出借2000元钱的要求,我该不该把钱借给她?
郑州晚报:什么信息报?
天使:名字叫“都市信息”报,郑州街头的报摊、报亭都有卖的。我看到报纸上的交友信息后直接和她联系的。上个星期天在二七广场见了一面,一块吃了顿饭,她不太爱说话,我对她印象还不错。第一次见面前后有40分钟。
天使:她说她做推销钢笔的工作,家是中牟的。我想通

过交友,找一个结婚对象,她的相貌是我比较喜欢的那种。
郑州晚报:见过一面就向你借钱,你有没有想过可能是骗人的?
天使:想过,报纸上也提醒读者,结婚前不要和对方有经济往来和其他关系。她说她母亲在她3岁时就去世了,是她父亲一手把她带大的,现在父亲病了,急需钱看病。我可以把钱借给她吗?
郑州晚报:我认为你先调查清楚再考虑借钱的事。
晚报记者 潘默
实习生 王攀攀 整理

文化节目送到家门口

《周末大戏台》本月21日到上街演出

□晚报记者 范光华

本报讯 7日下午2时30分,“喜迎奥运,欢唱戏曲,礼送健康”大型系列公益活动在中州影院举行了启动仪式,有来自河南省广电局、省卫生厅、省体育局的负责人和1200名观众参加。仪式结束后,戏曲广播《周末大

戏台》举行了第81期演出。此次活动计划2007年4月至2008年3月在省内部分市县开展。每场活动间隔一周,活动时间为周六下午,活动场地选择在当地较有影响的剧院或礼堂。活动采取免费赠票的方式进行。下一站是上街,时间定于本月21日。